



各 位

北興化学工業株式会社 (証券コード:4992)

2019年11月期決算説明会開催のご案内

拝啓 時下益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度アナリスト・機関投資家の皆様向けに「2019 年 11 月期(2018 年 12 月 1 日~2019 年 11 月 30 日)決算説明会」を、下記のとおり開催いたします。

この機会を通じ、弊社についてのご理解を一層深めていただければ幸甚に存じます。

ご多忙の折りとは存じますが、何卒ご出席賜りますようご案内申し上げます。

なお、2019年11月期決算短信は2020年1月14日(火)に公表を予定しております。

敬具

記

	FL .
日 時	2020年(令和2年)1月14日(火) 16:00~17:00
会 場	北興化学工業株式会社 本社 会議室
	〒103-8341 東京都中央区日本橋本町一丁目5番4号
	(住友不動産日本橋ビル 8F)
	TEL(03)3279-5151(大代表)/FAX(03)3279-5195
	地図: https://www.hokkochem.co.jp/company/place
	(事業所一覧 本社をご覧ください。)
説 明 者	代表取締役社長 佐野健一
参加対象者	アナリスト、機関投資家に限らせていただきます。
申込方法	事前登録とさせていただきますので、次ページの 2019 年 11 月
	期決算説明会申込み用紙(FAX)にてお申込みください。
問合せ先	北興化学工業株式会社 企画部 古藤(ことう)宛
	TEL(03)3279-5151(大代表)
備考	当日は受付に御名刺をお渡し願います。

北興化学工業㈱ 企画部 古藤宛

2019 年 11 月期決算説明会 申込み用紙

標記説明会に 出席 します。

日時 : 2020年(令和2年)1月14日(火)16:00~17:0.0

場所 : 北興化学工業 本社 会議室

東京都中央区日本橋本町一丁目5番4号

(住友不動産日本橋ビル 8F)

貴	社	名
<u>֓</u> ֡֞֝֡֡֡	所	属
役	職	名
お	名	前
連	絡 先	; TEL
E-	- m a	ail

- ※ 会場設営の都合上、2019年12月25日(水)までにご連絡ください。
- ※ お問合わせ先 北興化学工業(株) 企画部 古藤(ことう)
 TEL(03)3279-5151(大代表)

ご返送用FAX番号 03-3279-5195